
در حاشیه نشست مشترک سازمان همکاری 
اسلامی- عربی صورت گرفت؛

دیدار بن‌سلمان و رئیسی در ریاض
محمد بن سلمان، ولیعهد عربستان و سید ابراهیم رئیسی 
در حاشیه برگزاری نشست مشترک سازمان همکاری 
اسلامی و اتحادیه عرب در ریاض، با یکدیگر دیدار و گفت‌وگو 
کردند. به گزارش ایلنا، در این دیدار توسعه روابط دوجانبه و 
همکاری‌های منطقه‌ای، مورد گفت‌وگو و تاکید قرار گرفت و 
طرفین توافق کردند در آینده به تفصیل موضوعات دوجانبه 

و مسائل منطقه‌ای را مورد بررسی دهند.
    

دیدار رؤسای جمهوری ایران و 
سوریه در عربستان

در حاشیه اجلاس اضطراری مشترک سران 
کشورهای عضو سازمان همکاری اسلامی و اتحادیه 
عرب درباره جنگ غزه در »ریاض« عربستان، عصر دیروز 
سید ابراهیم رئیسی و »بشار اسد« رئیس جمهور سوریه 

با یکدیگر دیدار و گفت‌وگو کردند.
    

حمید رسایی: 
عدم احراز صلاحیت شده‌ام، 

رد صلاحیت نشده‌ام
حمید رسایی، نماینده ادوار مجلس در کانال 
تلگرامی خود نوشت:‌ نامه فرمانداری را دریافت کردم 
که به استناد بند ۱۰ ماده ۳۳ از طرف هیأت اجرایی، عدم 
احراز صلاحیت شده‌ام. یعنی رد صلاحیت نشده‌ام. به 
گزارش ایلنا، مطابق آنچه اعلام شد این حکم به دلیل 
وجود پرونده باز قضایی برای هفته نامه ۹ دی است که 
هنوز منجر به صدور رای نشده، طبق قانون با اعتراض 

در مرحله بعدی و تعیین تکلیف قضایی، حل می‌شود. 
    

علی مطهری هم ردصلاحیت شد 
علی مطهری نماینده ادوار مجلس در گفتگویی از 
رد صلاحیت خود از سوی هیات‌های اجرایی انتخابات 
خبر داد. به گزارش خبر آنلاین، نایب رئیس مجلس در 
دوره دهم افزود که در نامه رد صلاحیت‌اش آمده که 
به استناد بند ۲ و ۴ ماده ۳۱ قانون انتخابات مجلس این 
اقدام انجام شده است. او با تاکید بر اینکه اعتراض خود را 
در سامانه ثبت خواهد کرد، گفت: تصور می‌کردم که در 
مراحل بعدی ردصلاحیت شوم، اما ردصلاحیت از سوی 

هیات‌های اجرایی را پیش بینی نمی‌کردم.
    

رئیس ستاد انتخابات: 
۲۸ درصد داوطلبان نمایندگی مجلس در 

هیأت‌های اجرایی رد صلاحیت شدند
رئیس ستاد انتخابات گفت: ۲۸ درصد داوطلبان 
نمایندگی مجلس در هیأت‌های اجرایی رد صلاحیت 
شدند. رئیس ستاد انتخابات کشور گفت: از مجموع ۲۴ 
هزار و ۹۸۲ نفری که در انتخابات مجلس شورای اسلامی 
ثبت‌نام کردند، ۱۴ درصد عدم تأیید و ۱۴ درصد هم عدم 
احراز گرفته‌اند که از این میزان )عدم تأیید و عدم احراز( 
۳۰ درصد مدارک کافی ارائه نداده‌اند. به گزارش ایسنا، 
محمدتقی شاهچراغی با حضور در جمع خبرنگاران 
حاضر در ستاد انتخابات کشور اظهار کرد: از امروز به 
مدت چهار روز داوطلبان که عدم تأیید یا احراز صلاحیت 
از هیأت‌های اجرایی گرفته‌اند می‌توانند با مراجعه به 

سایت وزارت کشور اعتراض خود را ثبت کنند.
    

خطیب:
وزیر خارجه آمریکا مثل دوره‌گردها 

در منطقه می‌چرخد 
وزیر اطلاعات گفت: وزیر خارجه آمریکا مثل 
دوره‌گردها می‌چرخد و به دنبال راه‌حلی است تا با کمک 
بعضی از کشورها در اقدام بعدی، ذره‌ای آبرو برای رژیم 
صهیونیستی بماند؛ یعنی یک آتش‌بس آبرومندانه. 
به گزارش ایلنا، سید اسماعیل خطیب، در همایش 
رؤسای حفاظت اطلاعات فرماندهی کل نیروی انتظامی 
با تأکید بر نقش مجموعه‌های حفاظت اطلاعات، 
هم‌چنین با اشاره به اقدامات پژوهشی در خصوص 
شناخت آسیب‌های اجتماعی در کشور گفت: باید مراکز 
پژوهشی، علمی و کارگروه‌ها و اتاق‌های فکر برای رفع 
مسائل اجتماعی‌، برنامه‌های عملیاتی را دنبال کنند. 
بنابراین گروه‌ها، مجموعه‌ها و جایگاه‌های مؤثری که در 
مسائل اجتماعی و فرهنگی نقش دارند، چه ازنظر ایجابی 

و چه ازنظر سلبی باید سرمایه‌گذاری جدی انجام دهند.
    

وقتی شاسی‌بگیران تایید صلاحیت 
می‌شوند و افشاکننده‌اش ردصلاحیت!

وحید اشتری نوشت: تقریبا همه کسانی که شاسی 
بلند گرفته بودند تایید شدند و خودش رد شد. چندثانیه 
نوشت: وحید اشتری عضو جنبش عدالت خواه نوشت: 
آقای علیرضابیگی نماینده تبریز موضوع شاسی بلند‌ها را 
افشا کرد. فقط کلیت ماجرا را گفت و تا امروز هنوز به دلیل 
معذوریت‌های اخلاقی نخواسته لیست اسامی همکارانش 
را در اختیار رسانه‌ها بگذارد. جالب اینکه تقریبا همه کسانی 

که شاسی بلند گرفته بودند تایید شدند و خودش رد شد.
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سفر پنج هفت روزه عبدالغنی برادر، 
معاون نخست وزیر طالبان به تهران در 
حالی انجام شد که خبری از امضای سند 
توافق رسمی در مسائلی چون حقابه 
هیرمند و یا خروج مهاجران غیرقانونی 
منتشر نشده و مقام‌های طالبان البته 

با خوشحالی بیشتر از سفر یاد کرده‌اند. 
عبدالغنی برادر در بازگشت از تهران 
در فرودگاه کابل سفرش را »دستاورد 
بزرگ« برای دو کشور خواند و گفت: 
»در آنجا با بزرگان ایران نشست‌هایی 
داشتیم و از برخی مناطق این کشور نیز 
دیدن کردم. این دیدارها به این دلیل بود 
که ما برای کالاهای افغانستان یک راه 
آسان و ارزان را به کشورهای خارجی پیدا 
بکنیم تا تجارت ما گسترش پیدا کند و 
کالاهای افغانی ما به بازارهای جهانی از 
راه آسان برسد. ما با مقامات ایران و بخش 
خصوصی تفاهم‌نامه‌های زیادی را امضا 
کردیم. انشاءالله این هم برای ایران و 
هم برای افغانستان یک دستاورد بزرگ 

خواهد بود.«
اشاره این مقام طالبان به بزرگان 
ایران به دیدار با محمد مخبر، 
معاون رئیس‌جمهوری، حسین 
امیرعبداللهیان، وزیر خارجه، احمد 
وحیدی، وزیر کشور و وزیران کشاورزی 

و انرژی بازمی‌گردد.
عبدالغنی برادر که اکنون سمت 
معاون اقتصادی نخست وزیر طالبان را 
برعهده دارد، از کلیدی‌ترین چهره‌های 
بنیانگذار جنبش طالبان در کنار 

ملامحمد عمر در اوایل دهه ۱۹۹۰ 
بوده است. او حدود ۸ سال را در زندان 
استخبارات پاکستان گذرانده و ریاست 
مذاکرات صلح با آمریکا را در دست داشت، 
توافقنامه صلح دوحه را در سال ۲۰۲۰ با 
وزیر خارجه آمریکا امضا کرد و در میانه 
این مذاکرات نیز سفری به تهران داشت.

حقابه   هیرمند: 
توافق   شفاهی  در  تهران!

حقابه هیرمند مدت‌هاست موضوع 
منازعه ایران و طالبان است؛ اما به نظر 
می‌رسد اولویتی نیست که مقامات 
دولتی ایران بخواهند روابط حسنه خود 
با طالبان را خدشه‌دار کنند زیرا تنها چند 
ماه پس از تنش در روابط تهران و طالبان 
بر سر حقابه رود هیرمند و چند درگیری 
مرزی، هیات طالبان به دعوت دولت به 

ایران سفر کرد و رفت.
البته علی محمد طهماسبی، مشاور 
رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست 
معتقد است که حاکمیت افغانستان 
کلیت معاهده آبی منعقدشده بین دو 
کشور در سال ۱۳۵۱ را قبول دارد. در 
سفری که انواع اسناد همکاری بین ایران 
و حکومت طالبان امضا شد، این مقام 
مسئول در سازمان حفاظت از محیط 
زیست می‌گوید: »در دیدار بین دکتر 
سلاجقه، رئیس سازمان محیط‌زیست 
ایران و آقای ملا عبدالغنی برادر، معاون 
نخست‌وزیر حاکمیت افغانستان، »تفاهم 
اولیه شفاهی« درباره لزوم تخصیص 
 حقابه ایران از رودخانه هیرمند 

به دست آمد.«

فداحسین مالکی، نماینده زاهدان 
در مجلس شورای اسلامی نیز معتقد 
است که طرف افغانستانی باید بپذیرد که 
حق‌آبه مردم ایران را بدهد و آب جاری 
شود طبیعتا رخ دادن این کار مسیر را 
برای بقیه توافقات کشور همراه می‌کند: 
»بعد از روی کار آمدن طالبان اقداماتی 
که برای پرداخت حق‌آبه هیرمند شد 
به مذاق ایرانیان سازگار نیامد؛ باید روش 
همان دولت‌های گذشته انجام شود؛ 
نمونه بارز آن مربوط به دولت کرزای 
است که می‌گفت اگر یک قطره آب 
داشته باشیم نصف آن را برای برادران 
ایرانی و نصف دیگرش مربوط به ما است. 
اکنون هم باید این رویه وجود داشته 

باشد.«
روزنامه جمهوری اسامی هم در 
خصوص این سفر و مشخص نشدن 

موضوع حقابه گلایه‌های تندی را مطرح 
کرد و نوشت: »تا حالا به شانس، اعتقاد 
نداشتیم ولی ماجرای تواضع مسئولین 
کشورمان در برابر طالبان ما را قانع کرده 
که شانس هم لااقل در روابط بین‌الملل 
برای خودش جایگاهی دارد. شاهد 
زنده، سفر یک هیات ۳۰ نفره اقتصادی 
حکومت طالبان به تهران برای تقویت 
بنیه مالی کسانی که حقابه هیرمند را به 

ما ایرانیان نمی‌دهند.«
این روزنامه به انتقاد از بی‌عملی 
وزارت نیرو پرداخت و تاکید کرد: 
»علیرغم حضور نماینده وزارت نیرو 
در نشست با هیات طالبان، اشاره‌ای 
به موضوع حقابه ایران از هیرمند در 
خبری که منتشر شده وجود ندارد! 
رئیس‌‌جمهور کشورمان در اردیبهشت 
امسال به حاکمان افغانستان اخطار کرد 
اگر حقابه ایران از هیرمند را ندهند با 
آنها برخورد خواهد شد. سران طالبان 
نه‌تنها تاکنون که حدود ۶ ماه از آن 
تاریخ می‌گذرد حقابه ایران را نداده‌اند 
بلکه یکی از آنها با دبه‌های زردرنگ 
انتحاری، رئیس‌‌جمهور و مردم ایران را 

تهدید کرد.«
نویسنده معتقد است که نتیجه 
چنین بی‌عملی در میان مقامات دولت، 
باج‌دهی بیشتر به طالبان است: »در 
همان زمان به مسئولین کشورمان 
هشدار دادیم و از آنها خواستیم برای 
احقاق حقوق ملت ایران، طالبان را از 
طریق اقدامات سیاسی و اقتصادی تحت 
فشار قرار دهند ولی چنین نکردند و هر 

روز باج‌های بیشتری به آنها دادند.«

مهاجران   غیرقانونی؟ 
تشکر   از    ایران

در اوایل آبان ماه وزیر کشور در حالی 
که به دلیل فشارهای افکار عمومی گفته 
بود که مهاجرین غیرقانونی باید کشور را 
ترک کنند و این مساله برای طالبان مهم 
و جدی نیست اما حالا معلوم می‌شود 
که با سختگیری جدی پاکستان برای 
خروج مهاجرین غیرقانونی افغان، 

طالبان چشم یاری به ایران دارد.
اسلام آباد به صراحت گفته است که 
به دلیل عدم همکاری حکومت طالبان 
در مهار طالبان پاکستانی و دست داشتن 
شهروندان افغانستان در »حملات 
انتحاری« در پاکستان تصمیم به اخراج 
اجباری حدود ۷/۱ میلیون مهاجر 

گرفته است.
انوارالحق کاکر، نخست وزیر موقت 
پاکستان حکومت طالبان را متهم به 
حمایت از طالبان پاکستانی کرده و 
گفته است که کشورش دیگر حضور 
»مهاجران غیرقانونی« را در خاک خود 

تحمل نخواهد کرد.
داستان مهاجران غیرقانونی 
پدیده‌ای چند وجهی است که علاوه بر 
ابعاد اجتماعی، ابعادی سیاسی و امنیتی 
هم دارد. چندی پیش حشمت‌الله 
فلاحت‌پیشه، عضو سابق کمیسیون 
امنیت ملی مجلس اعلام کرده بود که 
بیش از یک و نیم میلیون نفر افغان با 
سابقه نظامی وارد ایران شده‌اند. شاید 
به دلیل همین تنگناهای امنیتی و 
نداشتن برنامه در سال‌های گذشته 
است که ایران در این زمینه با احتیاط 

فراوان برخورد می‌کند.
نورالدین عزیزی،‌ سرپرست وزارت 
صنعت و تجارت افغانستان می‌گوید: 
»طی ۴۰سال گذشته مهاجرین ما با 
پیشانی باز از سوی جمهوری اسلامی 
ایران پذیرفته شدند و حتی تعدادی از 
این مهاجران نیز در حال تحصیل در 
مقطع دکتری هستند؛ جای تشکر از 
جمهوری اسلامی ایران است که هیچ 
تفاوتی میان اتباع خود و افغانستان 

اعمال نکرد.« 
فلاحت پیشه سفر هیات طالبان را 
بی‌ارتباط با موضوع مهاجرین نمی‌داند و 
می‌گوید: »متاسفانه بین حاکمان فعلی 
افغانستان )طالبان( دید بلندمدتی را 
در رابطه با ایران نمی‌بینم و بنابراین 
می‌توانیم تردید داشته باشیم که هیأت 
۳۰ نفری طالبان )هیأت سفر کرده 
به ایران(، شاید در درجه اول به دنبال 
حل مشکلات کوتاه مدت خود باشند. 
یعنی در شرایطی که با بحران بازگشت 

مهاجران افغانستان رو به رو است، نگران 
است که از سمت ایران نیز واکنشی 
مشابه پاکستان رخ دهد و برای کنترل 
همین موضوع آمده است. اما تحت 
شرایط فعلی، طالبان باید بپذیرد که 
به تعهدات خود در قبال ایران عمل 
کند، چرا که ایران بار‌ها و بار‌ها فراتر از 
تعهدات خود در قبال افغانستان عمل 
کرده است. آن هم به رغم این که ایران، 
خود با مشکلاتی مواجه است. ولی ایران 
پذیرفته که در برابر هر ۸ ایرانی یک 
تبعه افغانستانی را پذیرا باشند. طالبان 
نمی‌تواند از زیر بار مسئولیت شانه خالی 
کند، ایران در حال به دوش کشیدن 
تاوان بی‌مسئولیتی طالبان در قبال 

مهاجران است.«

نام   طالبان   امیدبخش   نیست
دولت ابراهیم رئیسی تلاش دارد به 
نام دیپلماسی میدان روابط با حاکمان 
فعلی افغانستان را گسترش دهد. اما 
واقعیت آن است که حوادث اخیر ایران 
و سخت‌گیری بر حریم شخصی مردم،  
همیشه یک نمادش طالبان بوده است. 
حالا این مراودات در ایام دلمشغولی 
مردم با نماد اسام متحجرانه، هرگز 

امیدآفرین نخواهد بود.
دیدارهایی که نه تنها امتیازات 
ویژه از حاکمان فعلی افغانستان گرفته 
نمی‌شود بلکه در چنین مذاکراتی هم 

باز طرف مقابل مسرور و شادمان است.
رئیس پیشین کمیسیون امنیت 
ملی و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسامی در دوره دهم به 
صراحت می‌گوید: »برقراری روابط و 
همکاری با طالبان از سوی جمهوری 
 اسلامی ایران شرط‌بندی روی اسب 

بازنده است«

»بزرگان« دولت، حق برادری را برای هیات حکومت افغانستان تمام کردند؛

قراردادهای مکتوب در دست طالبان؛ حقابه شفاهی از آنِ ایران!
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

دولت ابراهیم رئیسی 
تلاش دارد به نام دیپلماسی 

میدان روابط با حاکمان 
فعلی افغانستان را گسترش 

دهد. اما واقعیت آن است 
که حوادث اخیر ایران 

و سخت‌گیری بر حریم 
شخصی مردم،  همیشه یک 

نمادش طالبان بوده است. 
حالا این مراودات در ایام 
دلمشغولی مردم با نماد 
اسلام متحجرانه، هرگز 
امیدآفرین نخواهد بود

حقابه هیرمند مدت‌هاست 
موضوع منازعه ایران و 
طالبان است؛ اما به نظر 

می‌رسد اولویتی نیست 
که مقامات دولتی ایران 

بخواهند روابط حسنه خود 
با طالبان را خدشه‌دار کنند 

زیرا تنها چند ماه پس از تنش 
در روابط تهران و طالبان 

بر سر حقابه رود هیرمند و 
چند درگیری مرزی، هیات 

طالبان به دعوت دولت به 
ایران سفر کرد   و   رفت

از روز جمعه ۱۹ آبان ماه تاکنون، تعدادی از نمایندگان فعلی و 
ثبت نام کنندگان در انتخابات مجلس شورای اسلامی خبر از عدم 
تایید صلاحیت خود برای انتخابات آتی مجلس شورای اسلامی 
داده اند. غلامرضا نوری قزلجه، احمد علیرضا بیگی و مسعود 
پزشکیان از جمله نمایندگانی هستند که در مجلس آتی جایی 

نخواهند داشت.
به گزارش فرارو، اغلب نمایندگانی که رد صلاحیت شده اند، 
این خبر را در شبکه‌های اجتماعی منتشر کرده اند. اما فارغ از 
واکنش‌های نمایندگانی که تایید صلاحیت نشده اند، دیگر چهره‌ها 
و فعالان سیاسی نیز واکنش‌هایی نشان داده اند. حسام‌الدین آشنا، 
مشاور حسن روحانی در دولت‌های یازدهم و دوازدهم در شبکه 
اجتماعی ایکس نوشت: »به دوره جدید خوش آمدید؛ از هیات 
اجرایی به هیات نظارت پناه ببرید. رسیدن از مجلس انقلابی 
به مجلس انقلابی‌تر دور و دشوار نیست. یک جبهه جدید، یک 

همایش جدید، یک نام اختصاری جدید، چند چهره صف اولی، 
چند صد عاشق خدمت اولی و چند میلیون رأی اولی.«

محمدعلی ابطحی چهره سرشناس اصلاح طلب نیز به انتشار 
اخباری مبنی بر رد صلاحیت نامزد‌های انتخاباتی واکنش تندی 
نشان داد. ابطحی در توئیتی نوشت: »چه خوب شد آدم‌های 
معروف برای انتخابات ثبت نام نکردند. با رد صلاحیت خیلی‌ها و 
به خصوص دکتر پزشکیان دیدید حرف آن خانم درست بود که 

مملکت مال حزب اللهی هاست.«
عبدالرضا داوری مشاور پیشین احمدی نژاد در واکنش به 
رد صلاحیت‌های داوطلبان مجلس شورای اسامی نوشت: 
»ردصلاحیت نمایندگان کنونی مجلس، دارای یک تناقض 
حقوقی است. نماینده‌ای که فاقد صلاحیت اعلام شده، تا پایان 
دوره مجلس کنونی، در خرداد ۱۴۰۳، چگونه می‌تواند به وظایف 
تقنینی و نظارتی خود عمل کند؟ از یک سو او اکنون نماینده 

مجلس است و از سوی دیگر او را فاقد صلاحیت نمایندگی اعلام 
کرده‌اند؟!«

جواد امام، سخنگوی جبهه اصلاحات نیز در شبکه اجتماعی 
ایکس نوشت:» هدف گزینش انقلابیون برای تشکیل مجلس 
انقلابی تر و خالص سازی را دیگر نمی توان با بازی پلیس خوب 
و بد پنهان کرد!رد صلاحیت های صورت گرفته توسط نهادهای 
حاکمیتی نوعی محدود کردن،تضییع و سلب حق انتخاب مردم 
است چاره کار فقط بازگشت به مردم،حذف نظارت استصوابی و 

برگزاری انتخابات آزاد میباشد.«
رسول جعفریان، مورخ، در واکنش به ردصلاحیت‌ها نوشت: 

»فشار‌هایی که برای یکدست کردن جهت گیری و بکار گیری 
نیرو‌های خاص و رواج اندیشه‌های یک طرفه صورت می‌گیرد، 
ممکن است در کوتاه مدت نتیجه اندکی بدهد، اما دراز مدت نتیجه 
عکس می‌دهد. آن وقت باید دنبال مقصر بگردید و تأسف بخورید.«
سعید نورمحمدی، عضو شورای مرکزی و سخنگوی حزب 
ندای ایرانیان درباره آمار نامزد‌های ردصلاحیت‌شده این حزب 
در انتخابات مجلس دوازدهم گفت: »در حال حاضر در حال 
جمع‌آوری اطلاعات مربوط به بررسی صلاحیت‌ها توسط 
هیئت اجرایی هستیم. اما آنچه شنیده می‌شود و تا اینجا به اطلاع 
کاندیدا‌های اصلاح‌طلبی که ثبت‌نام کرده بودند رسیده، می‌توان 
گفت رفتار‌ها با آنچه تلاش برای مشارکت بالا بود، تناقض جدی 

دارد.«
سعید شریعتی، عضو شورای مرکزی حزب اتحاد ملت درباره 
انتشار اسامی ردصلاحیت‌شده‌ها در انتخابات مجلس دوازدهم و 
موضع حزب اتحاد ملت در این ارتباط گفت: »در حزب اتحاد که ما 
ثبت‌نام نداشتیم و نظرمان همان نظر جبهه اصلاحات بود که گفته 
شد توصیه‌ای به ثبت‌نام نداریم. اما از دوستان حزب کارگزاران 
شنیده‌ام برخی افراد شاخص که ثبت‌نام کرده‌اند، ردصلاحیت 

شده‌اند.«

نخستین واکنش‌ها به رد صلاحیت‌ها

پروژه مجلس انقلابی‌تر کلید خورده است؟

گزارش

دبیرکل حزب الله لبنان با بیان اینکه موضع جمهوری اسلامی 
ایران درباره فلسطین پابرجاست، گفت: حمایت‌های معنوی، 
سیاسی، مالی و‌نظامی ایران از حماس مخفی نیست. به گزارش 
برنا، سید حسن نصرالله، در سخنرانی خود به مناسبت روز شهید و 

تحولات غزه، اظهار داشت: امروز روستا و شهرک‌های ما شماری از 
شهدای خود را تشییع کردند، روز شهید برای همه شهدای ما اعم 
از فرمانده، مجاهد، مردان و زنان و کودکان. است، در برخی خانواده 
همه افراد خانواده شهید شدند همانطور که در جنگ تموز اتفاق 

افتاد. دبیر کل حزب الله لبنان، تصریح کرد: همانطور که امام خمینی 
فرمودند »ما با عقل محدود خودمان مقام شهدا را درک نمی‌کنیم « 
ما برکات این شهدا را در لبنان و زندگی خودبا نیروی بازدارندگی که 
ایجاد کردند حس می‌کنیم. وی گفت: برخی پهپاد‌های ما به حیفا، 
عکا و مناطق دیگر رسیده. برخی تصاویر خوبی گرفتند و برگشتند 
و برخی برنگشتند، چون می‌خواستیم گنبد آهنین را درگیر کنیم. 

این کار روزانۀ ماست و از موضوع پهپاد‌های انتحاری جداست.

سیدحسن نصرالله:

حمایت معنوی،  سیاسی و مالی ایران از حماس مخفی نیست


